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Amnanus Tadimg

1. 3apanue 23 Ne 2409

KonnercaTop mogximoueH K HCTOYHHKY TOKa MOCIENOBATEIbHO ¢ pe3ucTopoM R = 10 kOMm (CM. PHCYHOK).
PesynsraTsl M3MepeHui HANPSUKEHHS MKy OOKIajKaMu KOHAEHCATopa NpeACTaBieHbl B Tabumie. TouHOCTs & ﬂ_—c(
M3MEpeHUsT HampsbkeHust AU = +0,1 B. OueHurte cmiay ToKa B Iemd B MOMEHT f =3 c. CONpOTHBIECHHEM R
IPOBOJOB U BHYTPEHHHUM COIIPOTHBJICHHEM MCTOYHHUKA TOKa npeHeOpeus. (OTBET nalite B MKA C TOYHOCTBIO JI0
10 MKkA.)

tc |0 1 2 3 4 5 6 7
UB|0([38]5257]59]6,0](6,0]6,0

2. 3aganume 23 Ne 2501

VccnenoBanach 3aBUCHMOCTh HAIpsOKGHHS Ha OOKIaJKax KOHAGHCATOpa OT 3apsfa 3TOro KOHAEHcAaTopa. Pe3yibraThl
U3MepeHuH npezacTasieHbl B Tabnuue. [lorpemHoctu u3mepennii Benuunt ¢ 1 U paBusiiucsk coorBerctBenHo 0,005 MK 1 0,01 B.
Uemy mpuMepHO paBHa EMKOCTB KoHIeHcaTopa? (OTBet paiite B MK®D ¢ TouHOCTBIO 10 100 MKD.)

g, mMKn [ 00,01 | 0,02]0,03]|004 | 0,05
UB [0]0,04]0,12]016]022]024

3. 3aganue 23 Ne 2502

HWccnenoBanack 3aBHCHMOCTD HaNpsDKEHHMS Ha OOKJIagKax KOHJCHCATOpPAa OT 3apsjga 3TOr0 KOHAEHcaTopa. Pe3ymbsraTel
U3MepeHHi mpeAcTaBieHbl B Tabauue. [lorpemHoct u3Mepenuit Benuunt ¢ u U paBHsiiuch cootBerctBerHo 0,5 MK u 0,5 B.
Uemy npumepHO paBHa EMKOCTh KoHeHcaTropa? (Oteer paiite B HO ¢ Tounoctsio 10 200 HD.)

g MK | 0| 1 2 3 4 5
UB 0]1,1123[35(53]64

4. 3aganue 23 Ne 2503

HWccnenoBanachk 3aBHCHMOCTD HamlpsDKEHHs Ha OOKJIagKax KOHJEHCATOpa OT 3apsijga 3TOro KOHAeHcaTopa. Pes3ymbsratel
nU3MepeHnH mpezcTaBieHsl B Tabnune. [lorpemHoctu u3Mepenuii Bennund g U U paBHsnuchk coorBercTBeHHO 0,5 MK u 0,2 kB.
Uemy npumepHO paBHa EMKOCTH KoHeHcaTtopa? (OtBet maiire B H ¢ TOYHOCTHIO 10 IETbIX.)

g MK | 0| 1 2 3 4 5
UxB [0]|04]06]|08]14]18

5. 3aganue 23 Ne 2504

HccnenoBanach 3aBUCHMOCTb HANpsDKEHHs Ha OOKIIagKax KOHJIGHCATOpa OT 3apsija 3TOro KOHJEHcaTopa. Pesymbrarsl
HM3MEpEeHH MpeacTaBieHsl B Tabmuie. [lorpemHocTn n3MepeHnid Benmynd g u U paBHsuuch cootBercTBeHHO 0,5 MxKi u 1 B.
Yemy npumepHO paBHa EMKOCTh KoHJeHcaTopa? (Oteer naiite B HO ¢ TouHOCTEIO 10 50 HO.)

gMxKm |01 [ 2 [3]4]5
U B 0]8]22]34|38(52

6. 3aganue 23 Ne 2505

HccnenoBanach 3aBUCHUMOCTb YUIMHEHMS HPYKUHBI OT Macchl IOJABELICHHBIX K Heil rpy3oB. PesynsraTel n3MepeHuit
npeAcTaBieHbl B Tabmmie. IlorpenrHocTH M3MepeHMil BeMWUYMH m W X paBHsMCH cooTBercTBeHHO 0,01 kr m 0,01 m. Yemy
HNpUMEpHO paBHa x&cTKocTh npyxuHbl? (OTBeT Haiite B H/M ¢ TounocTsio 1o 20 H/m.)

mxr 0] 0102|031 04]05
x,m | 0002004004 |0,07 ]| 0,08

7. 3aganue 23 Ne 2512

KoHyieHcaTop MOAKIIOYMIN K HCTOUYHHUKY TOKa depe3 pe3rcTop conpoTuBieHreM 5 KOM. Pe3ynsratel u3sMepeHuil HanpspKeHUsE
MEXIy OOKJIaJKaMu KOHJICHCATOpa MpeACTaBIeHbl B Tabiuie. Yemy MpHOIU3UTENBHO paBHA CHJIa TOKA 4epe3 KOHICHCATOP MPH
t =6 ¢? (OTBeT paiite B MA ¢ TOYHOCTBIO JIO 1IEJIBIX. )

tc |0 1 2 3 4 5 6 7
UB|0([38]52|57]59]6,0](6,0]6,0

8. 3amanme 23 Ne 2514
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B cxeme, mokazaHHO Ha pucyHKe, K104 K 3aMbIKaloT B MOMeHT BpemeHH ¢ = 0. [lokazanus
amIiepMeTpa B IOCJIEOBaTENbHBIE MOMEHTHI BpeMeHH mpuBeneHbs! B Tabiuie. Omnpepenure DJ]C
UCTOYHMKA, €CIIU cONpoTHUBIeHUE pe3ucTtopa R = 100 Om. ComnpoTUBIEHUEM IPOBOJIOB U aMIEpMETpa,
AKTHBHBIM CONPOTHBIICHHEM KAaTyIIKd WHAYKTHBHOCTH W BHYTPEHHHM COINPOTHBICHHEM HCTOYHHKA
npeHeopeub. (OTBET faiiTe B BONBTaX ¢ TOYHOCTHIO JIO EITBIX. )

tvc [ 0] 50 (100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 [ 500 | 600 | 700
LmA | 023 ] 38 | 47 | 52 | 55 | 57 | 59 | 59 | 60 | 60

9. 3aganue 23 Ne 2517

HccnenoBanach 3aBUCUMOCTb YUIMHEHMS MPYKUHBI OT MacChl IOJABELICHHBIX K Heil rpy3oB. PesynsraTel n3MepeHuit
mpeacTaBieHsl B Tabnuie. [lorpentHocTn 3MepeHunit BEMYHH m U X paBHATUCH cooTBeTcTBeHHO 0,01 kr 1 1 cm. Uemy nmpumepHO
paBHa xécTkocTh npyxuHbl? (OTBeT Haiite B H/M ¢ TouHocThio 10 10 H/M™.)

m,xr | 0]0,1]02(03]04]|0,5
x,em [0 3 [ 12| 18 [ 24 | 26

10. 3aganue 23 Ne 2518

VccnenoBanach 3aBUCUMOCTh YAJIMHEHUs MPYXHMHBI OT MAaccChl NMOJABEHICHHBIX K HeW Tpy30B. PesynsraTel n3mepeHHit
TpeacTaBieHbl B Tabmume. [TorpenrHocT n3MepeHnit BENWIrH m UX paBHTUCH cooTBeTcTBeHHO 0,01 Xr 11 1 cM. UeMy npumepHO
paBHa xécTkoCcTh NpyxuHbI? (OTBeT naiite B H/M ¢ Tounoctsio 1o 10 H/m.)

mxr | 0]01]02]03/[04]/05
xem |0 4|6 |12]15]18

11. 3aganue 23 Ne 2519

HccnenoBanack 3aBUCHMOCTh HAINPSDKEHMS HA Y4acTKe LEMU OT COMPOTHBIEHHUS 3TOr0 ydvacTka. PesynsraTel M3MepeHuit
npeacTaBieHsl B Tabmune. [lorpemHoctn m3mepennid BemmunH U u R paBHsutick cootBeTcTtBeHHO 0,2 B 1 0,5 Om. Uemy paBHa
cHJIa TOKa Ha 3ToM ydacTtke 1enu? (OTBeT yKakuTe B aMIiepax ¢ TOYHOCThIO 10 0,5 A.)

ROMm |0 1 2 3 4 5
UB [0]18]42]58]84] 116

12. 3aganue 23 Ne 2520

HccnenoBanack 3aBUCHMOCTh HAIPSDKEHMS HA YYacTKe LENM OT COMPOTHBIEHHUS 3TOT0 yJacTka. Pe3ynsraTel M3MepeHuid
nperncrasieHsl B Tabnuie. [Torpemnoctn n3mepenuii BennanH Un R paBHsunch cootBercTBeHHO 0,2 B 1 0,5 OM. Uemy npumepHO
paBHa cuiia ToKa Ha 3ToM ydacTke 1enu? (OTBET yKakuTe B aMIiepax ¢ TOYHOCTHIO 10 0,5 A.)

ROm|[0]|2]4] 6| 8|10
UB |0[|5[9]17[23]24

13. 3aganume 23 Ne 2521

HccnenoBanachk 3aBUCHMOCTh HANpsHKEHHS HA yYacTKe IEMH OT CONPOTHBIICHUS 3TOTO ydacTKa. Pe3ymsraTsl M3MepeHwmit
npencraBieHsl B Tabnuue. [Torpemnoctn n3mepenuii BeananH Un R paBHsutnch cootBercTBeHHO 0,4 B 1 0,5 OM. Uemy npumepHO
paBHa cuiia ToKa Ha 3ToM ydacTke enu? (OTBET yKakuTe B aMIiepax ¢ TOYHOCTEIO 10 0,5 A.)

ROm (0] 1 2 3 4 5
UB |0]38]|82(11,6 | 164 |19

14. 3apganue 23 Ne 3406

Konnencatop moakimiodeH K HCTOYHHKY TOKa IOCIeNOBaTelbHO C pesuctopom R = 10 kOm (cm.
PUCYHOK). Pe3ynbraTel u3MepeHMH HaNpsDKEHHS MeXIy OOKJIAJAKaMH KOHAEHCAaTOpa MpelCTaBIeHBl B [
tabnue. TouHOCTh M3MepeHus HanpsbkeHuss AU = +0,1 B. OueHure cuiny Toka B Ilenmd B MOMEHT t =2 ¢. &, 1 I l
ConpoTHUBICHHEM TPOBOAOB M BHYTPEHHUM COINPOTHBICHHEM HCTOYHHKA TOKa mpeHedpeub. (OTBeT maiite B
MKA ¢ TOYHOCTBIO 10 10 MKA.)

R

15. 3aganume 23 Ne 3512

K HemonBmKHOMY Telly HaYMHAIOT NPHKIIAIBIBATE CHIY F, BBI3BIBAIOIIYIO YCKOpEeHNe a. B Tabnmie npuBeneHa B3auMOCBS3b
MEXJy 3THMH BenuunHamu. JleWcTByeT M Ha Teno cuia TpeHusi? Ecinu ga, To yeMy paBHO ee MakcuManbHOe 3HaueHue? (OTBer
JaTh B HHIOTOHAX.)
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F,H [0[1]|2]|3]4|5|6|7
a,M/c2[0]0]0]|1(2[3]4]|5

16. 3amanue 23 Ne 4206

[ xonbHUK n3yvall Ipouecc MnpoTeKaHus MOCTOSHHOI'O TOKa 4Y€pE3 IMPOBOJIOKY IMOCTOSAHHOI'O NHONEPEYHOI'0 CECHYCHUA 2 MM2.

N3menss anuHy npoBOJIOKU L, OH M3MEpS NpU MOMOIIM MWIIMOMMeETpa €€ compoTuBieHue R. PesynsraTbl ero n3MepeHuin
NPUBEICHBI B Ta0IHIIE.

L,cm 50|70 [ 90 |110(130( 150
R, MOmM [ 103|140 | 175 (228|260 298

[Tone3ysick TabauIeH, onpenenuTe yAeabHOES COMPOTHBICHUE METalia, U3 KOTOPOro Oblla W3roToBicHa mpoBojioka. (OTBeT
aTh B OM'MMZ/M, OKPYTJIUB JIO JECATHIX.)

17. 3apanue 23 Ne 4241

[IxoTPHAK HM3yYall MPOIECC MPOTEKAHUS MOCTOSHHOTO TOKA Yepe3 METALTHYECKYIO MPOBONIOKY. OH Opall KyCKH MPOBOJIOKU
OJIMHAKOBOH JuMHOM 50 cM, HO C pa3HbIM IoONepedHbiM cedeHueM S. ComnpoTUBIEHHE R MPOBOJOK OH M3MEPsUT MPH MOMOIIH
MWIIHOMMETpa. Pe3ynsraTel ero m3MepeHui mpuBeaeHbl B Tabmmme. [lo pesynsraTtaM AaHHBIX M3MEpPEHUI HalimuTe ynenbHOoe

3JIEKTPUYECKOE CONPOTUBIEHHE NPoBOIOKH. (OTBET AaTh B OM~MM2/M, OKPYTJIUB JI0 J€CATHIX.)

Soum2 | 1 |15] 2 [25]3 (35

R, MOMm | 553 (368 (275 (218 | 184|156

18. 3aganue 23 Ne 5972

W neanbHbld OAHOATOMHBIN Ta3 pacUIMpsieTCs] IPU MOCTOSHHOM JaBieHHH. B Tabnuie mpuBeneHa 3aBUCUMOCTb BHYTPEHHEH
sHeprun U 3Toro rasa ot 3aHuMaemMoro uM ooséma V. Uemy paBHo naBienne raza? (OTBeT naTh B aTMOChepax.)

vV, M 1 2 3 4 5
U,xllx| 300 | 600 | 900 | 1200 | 1500

19. 3aymanue 23 Ne 6007

W neanbHblil OMHOATOMHBIM Ta3 HarpeBaeTcsl NPU MOCTOSHHOM 00BEMe. B Tabnmie mpuBeneHa 3aBUCHMOCTh BHYTpEHHEH
sHepruu U 3TOro rasa ot ero aaBieHus p. Yemy paBeH 00béM raza? (OTBeT AaTh B METpax B KyoOe.)

pamm | 1 [ 2|3 4 5
U, x[1x | 300 | 600 [ 900 [ 1200 | 1500

20. 3apanue 23 Ne 6351

[lap pamuycom 10 cM paBHOMEpPHO 3apsKCH SJICKTPHUYCCKUM 3apsAaoM. B Taliwuile mpeacTaBieHbl Pe3ylbTaThl U3MEPCHUIN
MOJIYJIsSl HAmpsHKEHHOCTH E 3JIEKTPUYECKOTO MOJS OT PACCTOSIHHUSI I' IO MOBEPXHOCTH 3TOrO miapa. Yemy paBeH MOMYNb 3apsia

mapa? (OtBet nath B HKI1.) KoagduimeHt & npuHaTh paBHEIM 9- 10° H-m%/Kn.

r,em | 10| 20 [ 30 | 40 | 50
E, B/M|[900]400|225 (144|100

21. 3apanue 23 Ne 6386

[lap pammycom 20 cM paBHOMEPHO 3apsDKEH DICKTPUUSCKHUM 3apsiioM. B Talnuile mpeacTaBieHbl pe3ylbraThl M3MEpEeHUi
MOJIYJISl HAMpPsHKEHHOCTH E 3JIEKTPUYECKOTO IMOJsi OT PACCTOSHMS ' IO MMOBEPXHOCTH ATOro mapa. UeMy paBeH MOJIYIb 3apsiaa

mapa? (OrBet nats B HKi1.) Kosdduumenr k npunsats paBHbIM 9- 10° H-M%/Kn?.

r,em (2040 60 |80|100
E,B/M|[225]100(56,25 (36| 25

22. 3apanue 23 Ne 9036

Jluis mpoBeieHust 1abopaTOpHOi paboThI 10 OOHAPYKEHHIO 3aBHCUMOCTH COIPOTUBIICHHS IIPOBOJHHUKA OT €ro JJIMHBI YYEHUKY
BBIJAJIM IISITH MPOBOJHUKOB, XapaKTEPUCTUKN KOTOPHIX yKa3aHb B TaOimne. Kakne 1Ba W3 NMpemoKeHHBIX HIDKE IIPOBOJHHUKOB
HEOOXOJMMO B3STh YYEHHUKY, YTOOBI IPOBECTH JaHHOE HCCIeoBaHue?

Ne JlnuHa npoBoaHuka | luamerp nposozmmca| Marepuan |
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NPOBOJIHHUKA
1 100 cm 0,5 mm ATIOMHHHI
2 100 cm 1,0 mm ATIOMHHMI
3 100 cm 1,0 MM MeIb
4 200 cm 0,5 mm MeIb
5 200 cMm 1,0 MM ATFOMHHMI

23. 3apanue 23 Ne 9066

B mabGoparopuut OBLIO TPOBENCHO TATh OKCIEPHMEHTOB MO HAOMIONGHHIO TU(PAKIMKM C IOMOIIBIO Pa3InYHBIX
TA(PaKIUOHHBIX pemérok. Kaxkrmas w3 pemérok OCBematach MapauIeNbHBIMH Iy9KaMH MOHOXPOMAaTHYECKOTO CBETa C
onpenenéHHol JUIMHON BosIHBL. CBeT BO BCEX Cllyuyasx Majajl NEepHeHAMKYIIpHO peuérke. B nByX U3 3THX IKCIEPUMEHTOB
HaOIIONan0Ch OAMHAKOBOE KOJNMYECTBO IIABHEIX IU(QPAKIMOHHBIX MAaKCHMyMOB. YKaXHTE CHadala HOMEp SKCIICPHMEHTa, B
KOTOPOM HCHOJIb30Basach IH(GPAKIMOHHAS pPEMETKa ¢ MEHBIIMM MEepHOJOM, a 3aTeéM — HOMep 3KCIEePHMEHTa, B KOTOPOM
HCTIONB30Baach JU(MPAKIMOHHAS PeIIETKa ¢ OONBIINM IEPUOJOM.

Homep Iepron mudpaxionHoi |  JlnuHa BONHBI
IKCHEpUMEHTA pemeTkn TIA/IAIONIET0 CBETa
1 2d A/2

2 d A
3 2d A
4 dn2 A/2
5 dn2 22

24. 3apanue 23 Ne 9221

B naGoparopuu ObUIO TPOBEACHO IATH SKCIEPUMEHTOB 10 HAOMIONEHUIO IU(PPAKIMK € TOMOIUBIO Pa3NUYHBIX
IU(PaKUOHHBIX pemérok. Kaxrmas u3 pemérok ocBematach MapauIeNbHBIMH IyYKaMH MOHOXPOMAaTHYECKOTO CBETa C
onpenenéHHON AMMHOM BOIHBI. CBET BO BCEX ClIydasx Mafaj MepHeHIUKYIIPHO peéTke. YKaXHUTe cHauaia HOMep SKCIePHMEHTa,
B KOTOPOM HaOIIONanoch HanMeHbIIee KOJIMYECTBO IIABHBIX IU(PAKIMOHHBIX MAaKCHMYMOB, a 3aTeM — HOMep JKCIIepHMEHTa, B
KOTOPOM HabJII01alIoCh HAnOOIbIIIee KOMHMYECTBO INIABHBIX AUPPAKIUOHHBIX MAKCUMYMOB.

Howmep Tlepuon mudpakponHoi | JimHa BOJTHE
IKCIIEpUMEHTA pemérku MaJIAfONIero CBeTa
1 2d A2

2 d A
3 2d A
4 dr2 A2
5 dn 21

2018-09-24 4/4


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9066
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9221
https://phys-ege.sdamgia.ru

